
| 22 |

B

A B

RICAMBI PER UNITÀ RECUPERO, RICICLO, VUOTO E CARICA

FILTRO DISIDRATATORE 

OLIO PER POMPE PER VUOTO

TUBI FLESSIBILI DI RICAMBIO

GUARNIZIONI E DEPRESSORI PER TUBI FLESSIBILI

LOCK-VALVE-CARE - UTENSILI SOSTITUZIONE GUARNIZIONI

Codice Modello Descrizione

A 14015013 XH412
Filtro disidratatore alta capacità per unità A/C. 
Connessioni 1/4" SAE M

B 14015008 MG111
Filtro disidratatore per EASYREC. 
Connessioni 1/4" SAE M

Codice Descrizione

OPTIMA - X-TREME - X-CROSS

06071121001 R134a blu - BP 2500mm connessioni 1/4"SAE F

06071025002 R134a rosso - AP 2500mm connessioni 1/4"SAE F

06071120001 R1234yf blu - BP 2500mm connessioni M12x1.5 M

06071079002 R1234yf rosso - AP 2500mm connessioni M12x1.5M

X-TREME - 150-HP

06071126001 R134a-R404A-R407C-R452A blu - BP 5000mm connessioni 1/4SAE F

06071102002 R134a-R404A-R407C-R452A rosso - AP 5000mm connessioni 1/4SAE F

06077050001 R134a-R404A-R407C-R452A blu - BP 8000mm connessioni 1/4SAE F

06077050002 R134a-R404A-R407C-R452A rosso - AP 8000mm connessioni 1/4SAE F

06071128001 R1234yf blu - BP 5000mm connessioni M12x1.5 M

06071116002 R1234yf rosso - AP 5000mm connessioni M12x1.5M

Codice Modello Descrizione Per Confezione

A 12002003 K1L
Olio minerale 1l. 
Viscosità 46

PICCOLA-R744 - OPTIMA - X-TREME - 
X-CROSS - OPTIMA-R744-BUS

12 pz

B 12002017 W68
Olio estere 1l. 
Viscosità 68

OPTIMA+ 12 pz

Codice Modello Descrizione

A 14020014001 G19020 Kit (10pz) guarnizioni per tubi 1/4”SAE, 1/2”-16ACME

A 14020015001 G19030 Kit (10pz) guarnizioni per tubi 3/8”SAE

A 14020109001 OR-ZM/K Kit (10pz) guarnizioni per tubi M12x1,5

B 14023001001 D19302 Kit (10pz) depressori per tubi

Codice Modello Descrizione

08008059 LOCK-VALVE-CARE Utensile sostituzione guarnizioni

A

A B

 Utensile specifico per la sostituzione delle guarnizioni  

ed il montaggio dei depressori all'interno dei tubi flessibili.



| 22 |

B

A B

SPARE PARTS FOR RECOVERY, RECYCLING,  
VACUUM AND CHARGING UNITS

FILTER DRIER

OIL FOR VACUUM PUMPS 

FLEXIBLE HOSES

GASKETS AND VALVE OPENERS FOR FLEXIBLE HOSES

LOCK-VALVE-CARE

Code Model Description

A 14015013 XH412
 High capacity filter drier for A/C units
Connections 1/4" SAE M

B 14015008 MG111
Filter drier for EASYREC
Connections 1/4" SAE M

Code Description

OPTIMA - X-TREME - X-CROSS

06071121001 R134a blue - BP 2500mm connections 1/4"SAE F

06071025002 R134a red - AP 2500mm connections 1/4"SAE F

06071120001 R1234yf blue - BP 2500mm connections M12x1.5 M

06071079002 R1234yf red - AP 2500mm connections M12x1.5M

X-TREME - 150-HP

06071126001 R134a-R404A-R407C-R452A blue - BP 5000mm connections 1/4SAE F

06071102002 R134a-R404A-R407C-R452A red - AP 5000mm connections 1/4SAE F

06077050001 R134a-R404A-R407C-R452A blu - BP 8000mm connections 1/4SAE F

06077050002 R134a-R404A-R407C-R452A rosso - AP 8000mm connections 1/4SAE F

06071128001 R1234yf blue - BP 5000mm connections M12x1.5 M

06071116002 R1234yf red - AP 5000mm connections M12x1.5M

Code Model Description For Packaging

A 12002003 K1L
Mineral oil 1l. 
Viscosity 46

PICCOLA-R744 - OPTIMA - X-TREME - 
X-CROSS - OPTIMA-BUS-R744

12 pcs

B 12002017 W68
Ester oi 1l. 
Viscosity 68

OPTIMA+ 12 pcs

Code Model Description

A 14020014001 G19020 Kit (10 pcs) Gaskets for 1/4”SAE, 1/2”-16ACME hoses

A 14020015001 G19030 Kit (10 pcs) Gaskets for 3/8”SAE hoses

A 14020109001 OR-ZM/K  Kit (10 pcs) Gaskets for M12x1,5

B 14023001001 D19302 Kit (10 pcs) Valve openers for hoses

Code Model Description

08008059 LOCK-VALVE-CARE Gasket replacement tool

A

A B

Specific tool that allows easy substitution of gaskets and installation of 

valve opener inside flexible hoses.


